
 

 
 

  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

  

ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ 

 

Α.Π.: 4802 

Ημερομηνία 29/02/2024 

 

Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης 

 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου 

Κρήτης ακ. ετών 2022-2023 & 2023-2024» με Κωδικό ΟΠΣ 6004527 που 

υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ), του έργου «Χρηματοδοτήσεις για 

την Πρακτική Άσκηση των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Κρήτης - Τμήμα 

Πολιτικής Επιστήμης» υπάρχουν 50 διαθέσιμες θέσεις (28 θέσεις σε 

Ιδιωτικούς Φορείς και 22 θέσεις σε Δημόσιους Φορείς) για πραγματοποίηση 

Πρακτικής Άσκησης (Κωδ Μαθημ ΠΡΑΚ600) για την περίοδο 01/07/2024 

έως 31/08/2024. 

Η Πρακτική Άσκηση είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα σπουδών του 

Τμήματος και αντιστοιχεί σε 12 ECTS. 

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης που πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Φοιτούν στο 3ο, 4ο ή μεγαλύτερο έτος. 

2. Οφείλουν μέχρι και τρία (3) Υποχρεωτικά μαθήματα 

3. Δεν έχουν προηγουμένως πραγματοποιήσει Πρακτική άσκηση με αμοιβή. 

 

Η επιλογή των ασκούμενων φοιτητών και φοιτητριών γίνεται από την τριμελή 

Επιτροπή του Προγράμματος Πρακτικής Άσκησης βάσει των κάτωθι κριτηρίων: 

- Υποβολή εμπρόθεσμης Αίτησης (στην οποία επισυνάπτεται και 

βιογραφικό σημείωμα). 

- Αναλυτική βαθμολογία (από την οποία προκύπτει ο αριθμός των 

Υποχρεωτικών Μαθημάτων που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς και ο μέσος όρος 



 

 
 

βαθμολογίας). 

- Συνέντευξη 

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά 

προτεραιότητας όπως αυτά έχουν οριστεί από την Γ.Σ. του Τμήματος Πολιτικής 

Επιστήμης (216/18-04-2022), εμφανίζονται παρακάτω: 

 

Κριτήρια Βαθμολόγησης (maximum 100 μόρια) 

 

1. Ολοκλήρωση Υποχρεωτικών (ΥΠΟ) Μαθημάτων: 70% (maximum 70 

μόρια). 

Συγκεκριμένα, οι φοιτητές/τριες που έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς όλα τα 

Υποχρεωτικά μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών τους , λαμβάνουν 70 μόρια. 

Οι φοιτητές/τριες που οφείλουν ένα (1) Υποχρεωτικό μάθημα, λαμβάνουν 30 

μόρια, οι φοιτητές/τριες που οφείλουν δύο (2) Υποχρεωτικά μαθήματα 10 μόρια 

και οι φοιτητές/τριες που οφείλουν τρία (3) Υποχρεωτικά μαθήματα 0 μόρια. 

2. Μέσος όρος βαθμολογίας: 20% (maximum 20 μόρια). 

Συγκεκριμένα: ο Μέσος όρος βαθμολογίας κάθε υποψήφιου/ ας διπλασιάζεται 

και το αποτέλεσμα αποτελεί και τον αριθμό των μορίων που λαμβάνει. 

3.  Παρουσία και επίδοση στη συνέντευξη: 10% (maximum 10 μόρια). 

Συγκεκριμένα: η παρουσία στην συνέντευξη είναι υποχρεωτική. Πρόκειται για 

όρο εκ των ων ουκ άνευ και συνακόλουθα αν κάποιος/ α υποψήφιος/ α δεν 

προσέλθει στη συνέντευξη, αποκλείεται και δεν μπορεί να συμμετάσχει στην 

Πρακτική Άσκηση. Η επίδοση στη συνέντευξη βαθμολογείται από το 1 έως το 10 

και η βαθμολογία αποτελεί και τον αριθμό των μορίων (maximum 10). 

 

Η συνολική βαθμολογία προκύπτει από το άθροισμα των μορίων στα 

επιμέρους κριτήρια βαθμολόγησης. Οι υποψήφιοι ασκούμενοι/ες φοιτητές/τριες, 

που συγκεντρώνουν τη μεγαλύτερη βαθμολογία επιλέγονται για Πρακτική 

Άσκηση, μέχρις ότου πληρωθεί ο αριθμός των διαθέσιμων θέσεων. Εξ αυτών οι 

έχοντες τη μεγαλύτερη βαθμολογία τοποθετούνται στον 1ο Φορέα Επιλογής 

τους, ενώ οι υπόλοιποι/ες τοποθετούνται στη 2η ή 3η προτίμηση, ανάλογα με τη 

βαθμολογία τους. 

 



 

 
 

Το 5% των θέσεων πρακτικής άσκησης που χρηματοδοτούνται μέσω 

ΕΣΠΑ (από αυτές που διατίθενται σε χρονικό διάστημα ενός έτους), θα διατίθεται 

σε Άτομα με Ειδικές Ανάγκες (ΑΜΕΑ). Το 5% του αριθμού των θέσεων του 

Προγράμματος Πρακτικής άσκησης ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 του 

Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, στρογγυλοποιημένο στον πλησιέστερο ακέραιο, 

ήτοι τρείς (3) θέσεις. Οι εγγεγραμμένοι/ες φοιτητές/τριες του Προπτυχιακού 

Προγράμματος Σπουδών που αποτελούν ΑΜΕΑ, έχουν δικαίωμα να αιτηθούν την 

υπαγωγή σε αυτή την κατηγορία (Κατηγορία 2), καταθέτοντας μαζί με την 

αίτησή τους για εκπόνηση Πρακτικής Άσκησης, μια υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 

1599/86, στην οποία θα δηλώνουν ότι είναι ΑΜΕΑ και το αντίστοιχο εν ισχύ 

πιστοποιητικό. Η αξιολόγηση των αιτήσεων αυτής της κατηγορίας και η επιλογή 

των φοιτητών/ριών για υλοποίηση πρακτικής άσκησης θα γίνεται βάσει των 

κριτηρίων που περιγράφονται παραπάνω. 

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί ισοβαθμία μεταξύ των φοιτητών 

επιλέγεται αυτός/ή με τον υψηλότερο Μέσο όρο βαθμολογίας. 

 

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής είναι η 26/3/2024 και ώρα 23.59 με 

έναρξη την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας. 

Τα παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν ηλεκτρονικά 

εμπρόθεσμα και ορθά συμπληρωμένα στη Γραμματεία του Τμήματος: 

• Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου 

Γραμματείας) 

• Βιογραφικό σημείωμα 

• Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (εκδίδεται από τη Γραμματεία) 

• Υπεύθυνη δήλωση του Νόμου 1599/86, στην οποία θα δηλώνουν οι φοιτητές 

ότι είναι ΑμεΑ (μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποίηση) 

 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: politiki_epistimi@pol.soc.uoc.gr 

(αποκλειστικά σε μορφή pdf) (Το email πρέπει να έχει θέμα: ΑΙΤΗΣΗ 

ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ). 

 

Η συνέντευξη θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 04/04/2024 ή / και 

την Παρασκευή 05/04/2023 στο Γραφείο του κ. Κάρουλα (Κτίριο ΣΚΕ 



 

 
 

1ος Όροφος). Για την ώρα της συνέντευξης θα ενημερωθείτε με νέα 

ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Τμήματος και του Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης. 

 

Η διάρκεια της πρακτικής άσκησης είναι 2 μήνες και η αμοιβή για κάθε 

φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των 280 € μικτά τον μήνα. 

 

Οι προσωρινοί πίνακες με την προθεσμία ενστάσεων, καθώς και τα 

οριστικά αποτελέσματα θα αναρτηθούν στα νέα – ανακοινώσεις του Τμήματος, 

στο site της Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος, και του Γραφείου Πρακτικής 

Άσκησης https://career.uoc.gr/index.php/el/services-2/practiki-anakoin. 

 

Υπάρχει η δυνατότητα ενστάσεων μετά την ανακοίνωση των προσωρινών 

αποτελεσμάτων εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών. 

 

Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

 

 

Γεράσιμος Κάρουλας 


